

永康日报

2017年6月
丁酉年六月初三
星期一 今日8版
第8698期

26



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

我市全力以赴应对强降雨天气 未发生人员伤亡事故

记者 陈晓苏 张赤奎 施夏琦

本报讯 25日一早,市委书记金政来到市防汛指挥部,听取相关部门情况汇报,详细了解各镇街区汛情及应对举措。他强调要充分认识当前防汛形势的严峻性,时刻做好防大汛、抗大险、抗大灾准备,不怕十防九空,不怕劳民伤财,不怕兴师动众,宁听骂声不听哭声,坚决实现不伤人、少伤人、少损失的防汛总目标,全力保障人民群众生命财产安全。

从24日13时至25日12时30分,短短不到24个小时的时间,我市防汛应急响应等级先后从Ⅱ级提升到Ⅲ级、Ⅳ级。这是我市自2014年8·20洪灾以来首次启动Ⅳ级防汛应急响应。

6月9日入梅以来,全市累计降水

428.3毫米,已达到常年梅汛期降雨量的178%,其中降雨最大的城区站,累计降雨509毫米,超出我市有气象记录以来全市梅汛期最大降雨量59毫米。本轮强降雨(6月24日8时至25日14时)全市雨量达到102.9毫米,102座小(二)型以上水库汛限蓄水率达到94.68%,48座水库超汛限水位开始溢洪,我市转移群众1726人,倒塌房屋174间,农田受灾1.5万亩。由于应对得当,防范到位,目前全市防汛形势总体平稳,未发生人员伤亡事故。

金政指出,要突出城乡危旧房群众转移、防止地质灾害发生和山塘水库安全等重点,强化灾害防范工作。重点做好水库山塘安全管理和科学调度,加强山洪地质灾害防御、城镇防洪排涝、城乡危旧房巡查工作,防止山塘水库和堤坝发生垮坝、溃坝或决口,对

危险区域人员做到应转必转,确保各类水库、重要山塘、重点河段、重点堤防、重要城市基础设施的安全。

金政强调,各镇街区、相关部门要强化责任,领导带头深入一线,24小时在岗到位,持之以恒做好防汛工作,要充分发挥村两委党员干部、村民代表作用,切实把各项措施落到实处,同时注意自身安全。

25日下午,市长朱志杰前往城西新区和城区部分地段检查防汛工作,看望慰问奋战在防汛一线的党员干部、应急救援队伍以及部分受灾群众。他强调,各镇街区和相关部门要继续严防死守,层层压实责任,将责任落实到每一个部门单位、每一个村、每一个人,确保人民群众生命财产安全。

朱志杰指出,当前防汛形势依然严峻,任何人都不能掉以轻心。各级

各部门认识要真正到位,高度重视、高度警觉,加强值班和应急值守,防患于未然,要下得了狠心,做好山塘水库、溪河堤坝、危旧房、地质灾害点以及城镇易涝点的巡查工作;各级领导干部要坚守岗位,冲在一线、靠前指挥,到群众最需要的地方去。同时,要全力做好洪水过后的环境卫生、饮用水安全和消毒防疫等工作,保障人民群众身体健康。

当天,市各套班子领导分赴所联系镇街区,指导开展防汛工作,并向一线党员干部表示慰问。

又讯 24日下午,全省召开强降雨防范工作紧急视频会议,强调要注重预警预测,强化责任落实,确保最大限度减少人员伤亡和财产损失。市领导朱志杰、傅敏、胡增强在我市分会场参加会议。(相关报道详见2-3版)

为推动经济发展方式转变提供定量分析和数据支撑 永康诞生全国首个县域循环经济发展指数

记者 陈晓苏

本报讯 24日上午,永康循环经济发展指数课题通过专家组评审,这是全国首个通过论证的县域循环经济发展指数。至此,我市拥有了反映产业特色的五金指数、反映转型观念变化和未来发展方向的循环经济发展指数双指数。

国家统计局能源司司长文兼武、科技部农村技术开发中心副主任黄圣彪、国家发改委循环经济处副处长毛新、中国人民大学环境学院院长马中、清华大学循环经济研究院院长朱兵等国家部委、高等院校和省市领导专家,及我市领导金政、朱志杰、胡积合参加论证会。

去年,我市率先启动了县级循环经济发展指数的研究和编制工作。经过近一年的理论研究和实地调研、制度设立、数据采集、指数编制等工作,我市初步构建了循环经济发展指数评价体系。永康循环经济发展指数编制以减量化、再利用和再循环为基础,包含社会经济发展水平、资源消耗减量化、再利用和资源化水平、污染减量及效果、绿色发展等方面内容,搭起横跨财政、农业、林业、水务、经信、环保、统计等多部门数据信息共享平台和信息报送机制。

永康过去的发展,依靠和得益于循环经济,同时,产业发展和资源的匮

乏以及环境容量小的矛盾,决定了今后永康必须持之以恒地走循环经济发展道路。市委书记金政说,之所以要编制循环经济发展指数,就是为了更好地践行国家循环经济示范城市创建的核心理念,为科学评价全市循环经济发展情况、推动经济发展方式转变,提供定量分析与数据支撑,为国家循环经济发展提供永康实践和永康经验。而事实上,该项工作也已成为我市循环经济示范创建工作的有力助推器。

经过评议,专家组一致同意该课题通过评审。专家组组长文兼武指出,课题围绕永康市循环经济发展指数研究所取得的成果和实践,对推动永康市循环经济工作具有重要的支撑作用,对其他区域开展相关工作具有借鉴意义和示范效应,特别是建立了部门数据采集报送协调机制,具有科学性和可操作性,率先为县域循环经济发展指数评价提供了成功范例。专家组建议我市加强经验总结,进一步深化研究,优化指标体系、评价方法和工作流程,充分应用该课题成果,进一步开展循环经济发展统计分析,为推进生态文明建设和绿色发展提供有力支撑。

市长朱志杰表态,将进一步完善循环经济发展指数,拓展循环经济发展指数实际应用渠道,深化推进循环经济发展工作,把循环经济发展指数打造成为区域经济可持续发展的晴雨表和体检表,为推动产业转型升级提供科学必要的决策依据,全力建成全国县域循环经济发展指数研究的典范。(相关报道详见4版)



义务指导高考志愿填报

24日下午和25日上午,由杭州永康商会和杭州永康青年联合会与市教育局、团市委共同举行的第五届永康高考志愿填报现场咨询活动分别在机关会议中心和永康一中进行。在现场,来自中国人民大学、浙江大学等省内外知名高校的专家们为数千名考生和家长提供了高考志愿填报辅导及招生相关资料。

记者 杨成栋 摄

共创食品安全市 同筑生活幸福城

永康市创建浙江省食品安全工作领导小组办公室
永康市市场监督管理局 宣

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好

全国质量强市示范城市
创建工作领导小组 宣

聪聪乒乓球俱乐部
跟着明星教练学球

联系人: 颜教练
地址: 市体育馆内
热线: 13429059996 (742285)

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学

孔老师: 18867191555 (387520)
吴老师: 15268671042 (653042)
长号可加微信

第1季好新闻竞赛

YRCB 永康农商银行 特约协办